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5. ULUSAL YAPI KONGRESİ VE SERGİSİ

YAPI SEKTÖRÜNDE ÇOK YÖNLÜ KALKINMA: EĞİTİM, ARAŞTIRMA, UYGULAMA
28-29 MAYIS 2021
ONLINE

(5 satır boşluk, 12 punto ile)

BEŞİNCİ ULUSAL YAPI KONGRESİ VE SERGİSİ BİLDİRİ ÖZETİ YAZIM KURALLARI
(1 satır boşluk, 10 punto ile)
(2 satır boşluk, 12 punto ile)
Beşinci Ulusal Yapı Kongresi ve Sergisinde bildiriler Türkçe sunulacaktır. Bu nedenle bildiri özetlerinin dili Türkçedir. Bildirinin 400 sözcüğü geçmeyen özeti, çalışmanın ana konusu, kullanılan yöntemler ve elde edilen sonuçları kısaca açıklamalıdır. Bildiri özetleri iki nüsha olarak hazırlanmalı, ilkinde yazar isimleri ve iletişim bilgileri yer almalı, ikincisinde yazar isimleri ve iletişim bilgileri bulunmamalıdır. İsimli ve isimsiz bildiri özeti yazım kuralları ile ilgili detaylar kongre web sitesinde bulunmaktadır. Bildiri özetlerinin 27 Kasım 2020 Cuma günü saat 17:00’ye kadar Kongre Sekreterliği’nin yapikongresi@mimarlarodasiankara.org adresine e-posta aracılığıyla gönderilmesi beklenmektedir. Bildiri özetleri, çifte-kör hakem sürecinde değerlendirilecektir.
 (1 satır boşluk)

İsimli özet metninde yer alan yazar bilgileri alanları, isimsiz özet metninde boş bırakılacaktır. Özet metni, Bildiri Başlığının altından 10 punto ile iki satır boş ve 12 punto ile iki satır boş olmak üzere dört satır bırakılarak yazılmalıdır. Paragraflar iki yana dayalı blok olarak yazılmalı, paragraflar arasında bir satır boşluk bırakılmalı ve paragrafların ilk satırı sola yanaşık olmalıdır. Bu metin bütün yönleri ile bildiri yazımına örnek olacak biçimde düzenlenmiştir. Bildiri özeti metni 210 x 297 mm boyutlarındaki (A4 normunda) sayfa düzenine göre hazırlanmalı, 12 punto Times New Roman fontu kullanılarak sözcük bölünmeden ve tek satır aralıklı yazılmalıdır. A4 normundaki kâğıdın sol tarafında 30 mm, sağ tarafında 25 mm, üst tarafında 30 mm, alt tarafında ise 25 mm boşluk bırakılmalıdır. Bu örnekte olduğu gibi, yazı alanı 155x242 mm sınırları içinde kalmalıdır. Her sayfa numaralandırılmalı ve sayfa numarası en altta ortada yer almalıdır.
(1 satır boşluk)

Bildiri başlığı, sayfa üstünden 12 puntoluk 5 satır arası boşluk bırakıldıktan sonra 12 punto büyük harf ile normal ve sözcük bölünmeden yazılmalıdır. 10 puntoluk iki satır boşluk bırakıldıktan sonra, iki satır 12 puntoluk boşluk bırakılmalı ve özet metni 12 punto olarak başlatılmalıdır. Bildiri özetinde anahtar sözcük sayısı 3’ten az, 5’ten fazla olmamalıdır. Anahtar sözcükler, 11 puntoluk harflerle yazılmalıdır.
(2 satır boşluk)
ANAHTAR SÖZCÜKLER: Yapı malzemeleri, yapı güvenliği, tarihi yapı, yapı denetimi.
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